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Lampiran 01. Surat Observasi
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Lampiran 02. Surat Balasan Penelitian
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Lampiran 03. Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Neger i 1 Baktiseraga

Mata Pelajaran : IPS

Kelas / Semester : V / Genap

Mater i Pokok : Per istiwa Penjajahan Belanda, Per istiwa Sumpah

Pemuda dan Per istiwa Lahirnya Pancasila.

Alokasi Waktu : 2 x 45 menit ( 1 x per temuan)

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui kegiatan pembelajaran daring, Siswa mampu ;

1) siswa dapat mengidentifikasi latar belakang kedatangan bangsa-bangsa

Belanda di Indonesia secara benar.

2) siswa dapat menjelaskan peristiwa kedatangan bangsa-bangsa Belanda di

Indonesia dengan menggunakan kosakata baku secara tepat.

B. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar

Media : WA, Google Classroom, Google Form, Media
video pembelajaran
Alat/ Bahan : Laptop
Kompetensi Dasar Kompetensi Dasar

3.3 mengidentifikasikan faktor-faktor
penting penyebab penjajahan bangasa
indinesia dan upaya bangsa indonesia
dalam mempertahankan kedaultanya.

4.4 Menyajikan hasil identifikasi mengenai
faktor-faktor penting penyebab penjajahan
bangsa Indonesia dan upaya bangsa
Indonesia dalam mempertahankan
kedaulatannya.

Sumber Belajar : Buku Paket IPS, LKS IPS, Media video
C. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan (15 menit)
Kegiatan Pembelajaran dilaksanakan secara Daring (Online) dengan menggunakan

WA, Google Classroom, Google Form, dan Quizizz
- Guru dan siswa mengucapkan salam kemudian siswa mengisi absensi online di Google

Form
- Guru menanyakan kondisi siswa, memberikan semangat belajar dan tetap melaksanakan

pada protokol kesehatan serta berdoa semoga sehat semua di masa pandemi Covid-19
- Guru memberikan review pembelajaran sebelumnya dan motivasi belajar siswa
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- Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari, kompetensi yang ingin dicapai, dan tujuan
pembelajaran

Kegiatan Inti (65 menit)

Kegiatan
Literasi

Siswa diberi motivasi dan literasi melalui tayangan dan
bahan bacaan terkait materi tentang penjajahan
belanda melalui whatsap.

Chritical
Thingking

Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk
mengidentifikasi hal yang belum dipahami,
dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke
pertanyaan yang bersifat hipotetik.

Collaboration

Siswa mendiskusikan, mengumpulkan informasi dari
berbagai sumber dan mengerjakan Lembar Kerja
Siswa (LKS) yang terdapat di LMS Google
classroom dan soal yang ada di video pembelajaran.

Communication

Siswa mengerjakan bahan diskusi yang selanjutnya
ditindaklanjuti oleh guru dan siswa yang lainnya
dan kemudian siswa mengirimkan kembali foto
hasil penugasan Lembar Kerja Siswa (LKS) ke WA

Creativity

Siswa kemudian diberi kesempatan untuk
menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami
dalam pembelajaran tersebut tentang peristiwa
dalam kehidupan

Kegiatan Penutup (10 menit)
- Guru bersama siswa menyimpulkan pembelajaran dan memberikan feedback (umpan

balik) terhadap kegiatan pembelajaran daring
- Siswa mengerjakan tes kuis online melalui aplikasi Quizizz
- Guru bersama siswa mengucapkan salam penutup

D. Penilaian Hasil Pembelajaran
1) Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis (LKS via WA, Tugas via Lks

Pengumpulan Wa)
2) Penilaian Sikap : Instrument (Tanggung jawab dan rasa ingin

tahu )
Mengetahui,
Kepala SD Negeri 1 Baktiseraga

Putu Ada, S.Pd., M.Pd.
NIP. 197212281996061001

Singaraja,
Guru Mata Pelajaran

Ni Made Setyaningsih,
S.Pd.,Gr .
NIP. 19880907 202012 2 002
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Lampiran 04. Daftar Nama Siswa Kelas V B di SD Neger i 1 Baktiseraga

No Nama Siswa
(1) (2)
1 I Komang Agung Okta Dananjaya
2 I Made Agus Ary Wira Adi Kusuma
3 I Putu Wira Sucahaya
4 Kadek Andika Saputra
5 Kadek Devina Regina Putri
6 Ketut Asrini
7 Kadek Dharma Yasa
8 Kadek Gangga Kartika Mahotamayasa
9 Kadek Hendra Kurniawan
10 Kadek Nayra Widyanti
11 Kadek Renita Darmayanti
12 Kadek Sunday Arya Wiguna
13 Kadek Tora Andara Adriana
14 Kadek Yoga Andhika Awi Pranata
15 Kadek Yonita Setyawti
16 Ketut Berdi Ardi Suryama
17 Ketut Darma Gangga Kusuma
18 Ketut Sonia Dita Paramita
19 Komang Darma Tirta Wijaya
20 Komag Giantara
21 Komang Setyawati Widahrma Putri
22 Komang Wahyu Wira Darma
23 Putu Anggita Mas Utari
24 Putu Cindy Adelia
25
26 Putu Bintang Lestari Dewi Setiabudi
27 Putu Davina Wiranti
28 Putu Mika Marselina
29 Putu Mutiara Gayatri
30 Putu Nessya Putri Riskiana
31 Putu Pasek Sastra Wedadinata
32 Putu Radesya Sastra Wedadinata
33 Putu Wilan Tariani
34 Wahyu Maulana
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Lampiran 05. Storyboard Video Pembelajaran

No Visual Keterangan
01.

Per istiwa

Kebangasaan Masa

Penjajahan

Pada tahap tampilan awal
video terdapat judul video
pembelajaran.

02.

Ucapan

Salam

Nama

Slide ke 2 presenter memberi
ucapan salam dan
meperkenalkan diri.

03.

Mater i

Pembelajaran

Setelah itu masuk ke bagian
inti yaitu muncul pemateri
memberikan materi dan
sesekali gambar ilustrasi
muncul terkait dengan materi
tersebut

04.

Sekian

& Terimakasih

Masuk ke bagian closing yaitu
pada bagian akhir video
ditampilkan closing berupa
caption salam penutup
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Lampiran 06. Surat Pengantar Ahli Media Pembelajaran
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Lampiran 07. Hasil Kusioner Ahli Media Pembelajaran
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Lampiran 08. Surat Pengantar Ahli Isi Pembelajaran
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Lampiran 09. Hasil Kusioner Ahli Isi Pembelajaran
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Lampiran 10. Suar t Pengantar Uji Ahli Desain pembelajaran
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Lampiran 11. Hasil Kusioner Uji Ahli Desain Pembelajaran
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Lampiran 12. Hasil Uji Coba Perorangan
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Lampiran 13. Hasil Uji Coba Kelompok Kecil
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Lampiran 14. Daftar Nama Subjek Uji Coba Perorangan dan Uji Coba

Kelompok Kecil

A. Uji Coba Perorangan

No Nama Kelas Keterangan
1 Kadek Darma Yasa V B Responden 1
2 Putu Mika Marselina V B Responden 2
3 I Putu Wira Sucahyana V B Responden 3

B. Uji Coba Kelompok Kecil

No Nama Kelas Keterangan
1 Kadek Tora Andra Andriana V B Responden 1
2 Ketut Berdi Ardi Suryama V B Responden 2
3 Kadek Devina Regina Putri V B Responden 3
4 Kadek Andika Saputra V B Responden 4
5 Kadek Darma Gangga Kusuma VB Responden 5
6 I Komang Agung Oka Dananjaya VB Responden 6
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Lampiran 15. Dokumentasi Uji Coba Perorangan dan Kelompok Kecil
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